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一步电梯用户安装指南
为了满足广大用户的要求，我们制定了《用户安装楼道电梯指南》以供参考，但在实施过程中要因地、因楼、因人而宜，灵活操作。
 您可以通过以下途径了解我公司的楼道电梯：
通过公司网站和公司微信公众号，认真了解产品，观看相关视频，阅读公司宣传资料等。
到我公司考察或到有关安装地考察体验。
2.如果您要采购安装：
需要有征得全体住户同意的签字书。
要有一位牵头人或者建立一个筹备组。
让全体住户都承担费用是难题。不能强求年轻人或不愿安装楼道电梯的用户分摊费用，为了争取他人的签字同意可动之以情，晓之以理，绝不能限制使用，因是公共通道，您不让他乘，他就不让您装，这样就难以实现您急需安装楼道电梯的愿望，其实，他未出钱，也不好意思乘；尊老爱幼是美德，与人方便与己方便，只要真诚沟通，一般都不会反对；安装楼道电梯应当增进邻里和谐，绝不能产生矛盾；为鼓励全体住户享受成果，您可实行现在不出钱，将来有需要再出钱的方案。
安装楼道电梯需要下定决心，您换套房子不容易，装修也会花几十万，离开家园，离开人脉圈您肯定不会乐意，安装楼道电梯应该是您的最佳选择，既解决了自己的后顾之忧，又做了楼道里的公益事业，还会让房产增值。
3.请将需要安装的楼道具体情况发到我公司邮箱或微信公众号上，由公司确认安装的可行性。所需资料有：
 楼道两头和平台图片；
 楼道主体图片；
 楼道长度（请在网站内下载中心下载测量表自行测量并填写表格）。
4. 安装楼道电梯的主要依据是楼道全体住户同意签字书、企业标准和检验报告。当以上都具备后，我公司将发给用户《销售安装合同》。
因为是定做产品，订立合同时用户需支付50%预付款，公司收到预付款后派技术员进行楼道勘察和制图，并安排生产，生产期为30—60个工作日。
公司实地安装完成交付使用时，用户付清全部款项，公司再交付遥控器。
楼道电梯基本信息： 

踏板尺寸为300×260 mm，根据人体工学原理设计，为固定尺寸。
楼道电梯载重量为150 kg。
非常安全，上行和下行速度一致，起动和停下通过变频控制匀速运行。用户可双手握住扶手，也可加系安全带；也可根据需要加装座椅。
噪音很小，在65分贝以下，住户不受影响。
用电不需要申请，220V交流电，控制系统24V直流电，电机功率560W，只要从电箱里单独接个表即可。正常情况下电费每月1-2元/台。
电梯设计寿命15年，但使用寿命可延长，只需更换一些部件，不会强制报废。
楼道电梯有开关遥控器。为邻里和谐，建议楼道住户都发一个。
安装在楼道台阶上，紧贴墙面，墙面不吃重，专用构件固定。
安装一个楼道一般只需1-2天，不改变建筑原有结构，不会影响楼道原有功能，不会影响低层住户通风和采光。
楼道电梯可以分步安装，很灵活。可以先从三层或四层装起，当有需要时再安装其他楼层。
需要座椅的用户可向我公司定制座椅；特殊人群可加系安全带。
适用楼型：多层新老住宅、别墅、办公楼、宾馆酒店、商场，还可安装在室外台阶等。
公司提供《使用说明书》、《产品合格证》等资料。
公司负责楼道电梯的终生维修保养。
根据不同类型的电梯，维保费用300-500元/年/台。第一年免费维保，第二年开始收费。一般每半年一次大维保，接到保修电话后48小时内上门排除故障。
零部件更换收取成本费，第一年无偿更换。
楼道电梯安装不需要有关部门审批，因不属于特种设备，也不需要物业公司同意批准，但要尊重物业公司，主动争取他们的重视、关心和支持，业主的需要也是物业公司的工作职责。
《2015年全国统一价格单》已公布，但对每个地级市内率先安装的样板小区有较优厚的优惠待遇。
我公司是专业生产楼道电梯的厂家，拥有多项国家发明专利和实用新型专利，浙江一步楼道电梯有限公司立志做世界楼道电梯事业的引领者。
                                           浙江一步楼道电梯有限公司
2015年8月28日
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